



В Перми студент признан виновным в незаконном приобретении и хранении наркотического средства

Собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему студенту одного из пермских вузов, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств без цели сбыта в крупном размере). Следствием и судом установлено, что 27 марта 2013 года юноша приобрел у неустановленного лица наркотическое средство. В этот же день на остановке общественного транспорта «Рабочий поселок» в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия он был задержан сотрудниками УФСКН России по Пермскому краю. В ходе личного досмотра наркотическое средство общей массой не менее 1,00 гр. было обнаружено и изъято. Приговором суда виновному назначено условное наказание с испытательным сроком три года. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/828632>